

中共借口“十八大”非法劳教四位北京教师

(明慧网通讯员北京报道)
北京工业大学建筑与城市规划学院教师严东被非法劳教二年，这已经是中共在所谓的“十八大维稳”期间，在北京绑架并劳教迫害的第四位教师，十一月五日下午，警察当着学生的面，把严老师从正在上课的教室绑架。

此前被北京警察相继绑架、劳教的三位教师，分别是北京工业大学人文学院女教师庄偃红、原北京八一中学教师秦尉，和小学教师龚瑞平。二零一二年八月开始，中共政法委、“六一零”借口“十八大维稳”，在北京制造恐怖，绑架、关押北京法轮功学员，已经证实有十几人被绑架，还有一些法轮功学员失踪至今没有下落。

庄偃红，北京工业大学教师，十月十八日上午，庄偃红正在单位办公室办公，被闯入的不明警察强行绑架，关押期间警方一直没有说明关押庄偃红的理由。这是庄偃红第七次被绑架迫害。

日前庄偃红被非法劳教两年半，警察还告诉家属，庄偃红



图：北京法轮功学员庄偃红

本人可以提出抗辩，有十天的期限。而令家属气愤的是，被告知劳教的当天就已经是就是抗辩的最后期限了。可是，之前警察对家属和庄偃红没有任何通知，根本没把劳教、抗辩的事告诉庄偃红。这是庄偃红第二次被非法劳教了，上一次也是中共以开会维稳名义在“十七大”前抓捕了她，后来被非法劳教二年。

秦尉，原北京八一中学的教师，中央工艺美术学院装饰绘画系。十月二十六日，两个学生



图：北京法轮功学员秦尉

正等着秦尉上美术家课，秦尉突然失踪，家人根本找不到他。海淀派出所拘禁秦尉超过二十四小时，也没有给秦尉家属任何通知。失踪一个星期后，海淀派出所才通知他妻子说秦尉“弄进去了”，也没说任何原因。这是秦尉第六次被绑架。日前被非法劳教两年半。

龚瑞平，原北京平谷区域关小学教师。八月二十九日，平谷河南寨派出所警察以“查户口”为名盘查龚瑞平，得知龚瑞平是

北京法轮功学员，警察就一拥而上把她按倒，非法搜查屋子，然后把龚瑞平双手铐起塞进警车的后备箱，不顾她的脚还被搁在车外，就开车呼啸而去。这是龚瑞平第五次被绑架迫害。

目前，龚瑞平已经被非法劳教二年九个月。她曾在北京大兴劳教所的“法制培训中心”受到殴打、性侵犯，曾被折磨得一度神志不清，失去记忆，平谷县“六一零”诬说她因炼法轮功致精神错乱，并说她造谣诬告警察和政府工作人员，二零零一年，龚瑞平被非法判刑四年，在北京女子监狱再次遭受惨无人道的肉刑折磨和精神摧残；二零零八年，中共借口确保北京奥运，在下班路上又一次绑架龚瑞平，之后劳教二年，关在北京大兴女子劳教所。因为害怕奥运期间国际媒体对中共劳教所、监狱等非法关押法轮功学员的黑窝进行调查，中共秘密将京城内非法关押的法轮功学员向外地转移。龚瑞平被转移到湖北武汉女子劳教所。

中共对男性法轮功学员的性迫害（一）

文 / 沁云

一、引言

中共对法轮功学员的性迫害非常普遍和性质恶劣。明慧网文章《上海提篮桥监狱的邪恶下流手段》在揭露中共下流的迫害时提到：中共的邪恶与淫荡因素致使其对于人的下身尤其关注。中共残忍嗜杀、漠视生命的本性决定了，人的生殖器官对于它而言是其得以加重迫害的目标。

这种邪恶本性在其迫害女性法轮功学员中，已经表现得极其邪恶，明慧网上对此有很多揭露，在此暂不赘述。同时，中共性迫害的对象不仅仅局限于女性法轮功学员，其对男性法轮功学员的性迫害同样普遍存在、触目惊心。

二、形形色色的性迫害手法

对男性法轮功学员性迫害手法形形色色，都是根据男性生理特点，令受刑者生不如死，许

多人因此被折磨得昏死过去，以达到刑讯逼供或“转化”（强制法轮功学员放弃修炼）目的；还有一种情况，就是性侵犯、性虐待，恶警为了达到所谓的“转化率”指标，不择手段，除了肉体折磨，还有人格侮辱，十分卑鄙地唆使、纵容犯人或劳教人员对法轮功男学员性侵犯，以此作为迫害方式的一种。对男性法轮功学员的主要性迫害形式，我们用部份案例，分类揭示如下。没有案例列出的，在文章后续部份，一般会有相关实例。

（一）电击生殖器

电击生殖器，一般是用电警棍电击，还有一种是接在电工用的“摇表”上，通电电击生殖器。电击生殖器是恶警直接对男性法轮功学员实施的、最常见的一种性酷刑迫害形式，受刑者一般被铐在床上或老虎凳上，无法动弹，同时，恶警还常常往法轮

功学员身上泼冷水，以增加导电效果。此种酷刑令人痛不欲生，有的被电得痛昏过去。

◇现代“凌迟”酷刑总电量超过几十万伏的持续电击

林树森，北京市法轮功学员，黑龙江省庆安县人，三十多岁，在北京前进监狱因不“转化”被恶警电棍电击，开始上了两根缠满铁片劈啪作响、闪着蓝光的电棍，在林的头部和颈部连续电击五分钟，看他不屈服，恶警疯狂地到其他分监区借来一塑料桶电棍。分监区所有在班干警，每人手拿一到两根电棍，面目狰狞，恶狠狠地一拥而上，持续电击其手心、脚心、头、颈、生殖器敏感部位。由于林激烈挣扎，被恶警上背铐，一动不能动的被他们踩在地上，用十一根电棍凌辱。

林树森瞬间感受到了古代“凌迟”酷刑是什么滋味，这种生不如死的酷刑，身上的肉似乎

正被无数把刀一片片割下来，呼吸极度困难，挣扎在死亡的边缘，极其痛苦难熬，每一分每一秒都象一个世纪那么漫长……

在北京前进监狱长期的非人折磨和精神刺激最终导致林树森精神的全面崩溃，以致其精神失常，七个多月后，才得以重新清醒明白过来。

◇安徽省宿州监狱：击打、电击生殖器开水烫坏双脚

胡恩奎，安徽合肥法轮功学员，二零零五年元月初，在安徽宿州监狱被恶警卢杨、于维周等数天惨无人道的折磨：开窗开风扇吹冻、殴打、反复用拳击打生殖器、用电棍电击其生殖器等处半个多小时，致使他双腿几个月不能动，身上多处被烧成泡。

恶警还把他双脚强按在灌满滚烫开水的热水袋上长时间不放开，造成他左右脚分别深三度和深二度烫伤，骨膜被烫死，双脚终身畸形、残废。